
Le HuffPost
Actualités Septembre 2024
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1034 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 24 au 26 

septembre 2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HUFF1. Selon vous, le gouvernement nouvellement 

constitué reflète-t-il, ou non, les résultats des dernières 

élections législatives ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034 181 342 511 436 598 216 217 224 254 123

Base: Adultes français 1034 257 332 445 492 542 224 238 193 259 120

Oui, tout à fait 6% 14% 7% 1% 8% 5% 6% 2% 15% 7% 2%

Oui, plutôt 12% 20% 13% 6% 17% 7% 9% 13% 18% 8% 16%

Oui (NET) 18% 34% 21% 7% 25% 12% 14% 15% 32% 15% 17%

Non, pas vraiment 26% 22% 24% 31% 26% 26% 28% 25% 23% 27% 32%

Non, pas du tout 44% 27% 44% 53% 41% 46% 42% 46% 36% 49% 42%

Non (NET) 70% 49% 67% 84% 67% 73% 69% 72% 59% 75% 74%

Je ne sais pas 12% 17% 12% 9% 8% 15% 16% 14% 9% 10% 9%

HUFF2. Pensez-vous, ou non, que ce gouvernement sera 

renversé lors d'une motion de censure ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034 181 342 511 436 598 216 217 224 254 123

Base: Adultes français 1034 257 332 445 492 542 224 238 193 259 120

Oui, certainement 14% 12% 15% 14% 16% 12% 13% 8% 19% 17% 11%

Oui, probablement 34% 32% 30% 38% 40% 30% 31% 35% 37% 30% 45%

Oui (NET) 48% 44% 45% 52% 56% 41% 45% 43% 55% 47% 56%

Non, probablement pas 21% 25% 23% 18% 24% 19% 18% 24% 22% 21% 22%

Non, certainement pas 5% 8% 5% 4% 4% 6% 7% 4% 4% 7% 6%

Non (NET) 27% 33% 29% 22% 28% 26% 25% 27% 26% 28% 28%

Je ne sais pas 25% 23% 26% 26% 16% 33% 30% 30% 19% 25% 16%

HUFF3a. Parmi les propositions suivantes, 

laquelle/lesquelles devrait adopter le gouvernement dans 

l'objectif de réduire le déficit public ?

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1034 181 342 511 436 598 216 217 224 254 123

Base: Adultes français 1034 257 332 445 492 542 224 238 193 259 120

Augmenter les impôts des ménages 8% 17% 8% 4% 13% 4% 4% 8% 18% 5% 7%

Augmenter les impôts des entreprises 29% 26% 26% 32% 31% 26% 28% 30% 29% 27% 31%

Augmenter les impôts (NET) 33% 39% 29% 33% 38% 29% 29% 36% 40% 29% 34%

Réduire les dépenses publiques 50% 36% 47% 61% 51% 50% 52% 55% 46% 49% 47%

Restructurer les dépenses publiques 53% 51% 48% 58% 55% 51% 53% 53% 46% 59% 52%

Ne rien faire - le déficit public n'est pas un problème 4% 6% 3% 2% 6% 2% 4% 4% 5% 3% 3%

Je ne sais pas 12% 9% 16% 12% 7% 17% 17% 12% 11% 10% 11%

Total

Age Genre Région
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HUFF1. Selon vous, le gouvernement nouvellement 

constitué reflète-t-il, ou non, les résultats des dernières 

élections législatives ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034

Base: Adultes français 1034

Oui, tout à fait 6%

Oui, plutôt 12%

Oui (NET) 18%

Non, pas vraiment 26%

Non, pas du tout 44%

Non (NET) 70%

Je ne sais pas 12%

HUFF2. Pensez-vous, ou non, que ce gouvernement sera 

renversé lors d'une motion de censure ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034

Base: Adultes français 1034

Oui, certainement 14%

Oui, probablement 34%

Oui (NET) 48%

Non, probablement pas 21%

Non, certainement pas 5%

Non (NET) 27%

Je ne sais pas 25%

HUFF3a. Parmi les propositions suivantes, 

laquelle/lesquelles devrait adopter le gouvernement dans 

l'objectif de réduire le déficit public ?

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1034

Base: Adultes français 1034

Augmenter les impôts des ménages 8%

Augmenter les impôts des entreprises 29%

Augmenter les impôts (NET) 33%

Réduire les dépenses publiques 50%

Restructurer les dépenses publiques 53%

Ne rien faire - le déficit public n'est pas un problème 4%

Je ne sais pas 12%

Total

NET : NFP Ensemble

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

207 118 85 225 53 286 60 566 42 22 335 69

241 109 79 209 60 286 52 566 54 54 283 78

6% 15% 12% 4% 19% 1% 3% 10% 4% 9% 2% 1%

10% 27% 14% 10% 21% 8% 7% 15% 3% 21% 7% 9%

16% 42% 26% 14% 40% 10% 10% 24% 7% 30% 9% 9%

17% 37% 42% 26% 14% 29% 25% 27% 14% 19% 32% 16%

61% 14% 25% 52% 41% 42% 28% 40% 55% 19% 50% 53%

78% 51% 67% 78% 56% 71% 53% 67% 69% 38% 82% 69%

6% 7% 6% 8% 5% 20% 37% 9% 24% 33% 9% 22%

207 118 85 225 53 286 60 566 42 22 335 69

241 109 79 209 60 286 52 566 54 54 283 78

18% 14% 17% 16% 25% 7% 5% 16% 7% 7% 12% 12%

37% 36% 26% 38% 40% 32% 23% 32% 24% 38% 40% 37%

55% 50% 43% 54% 65% 39% 28% 48% 31% 45% 52% 48%

20% 30% 31% 19% 20% 19% 22% 23% 27% 15% 21% 11%

4% 5% 8% 5% 3% 6% 7% 5% 13% - 4% 7%

24% 35% 39% 24% 23% 25% 29% 28% 41% 15% 25% 18%

20% 15% 18% 22% 12% 37% 43% 24% 29% 40% 22% 33%

207 118 85 225 53 286 60 566 42 22 335 69

241 109 79 209 60 286 52 566 54 54 283 78

9% 11% 18% 4% 18% 6% 8% 10% 4% 20% 5% 6%

47% 31% 20% 25% 28% 20% 11% 27% 32% 36% 31% 25%

49% 37% 32% 28% 39% 24% 19% 33% 35% 49% 32% 29%

44% 59% 69% 56% 33% 48% 39% 49% 27% 28% 64% 40%

49% 62% 50% 65% 51% 51% 24% 51% 28% 62% 63% 43%

6% 4% 2% 1% 2% 5% 4% 4% 2% 11% 2% -

9% 3% 4% 9% 14% 19% 38% 11% 24% 8% 11% 21%

Situation professionnelle
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HUFF4. Dans quelle mesure êtes-vous pour, ou contre, la 

création d'un impôt sur les ménages les plus riches pour 

financer la baisse du déficit public ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034 181 342 511 436 598 216 217 224 254 123

Base: Adultes français 1034 257 332 445 492 542 224 238 193 259 120

Tout à fait pour 28% 29% 26% 29% 25% 30% 23% 23% 35% 29% 30%

Plutôt pour 39% 36% 32% 46% 40% 38% 40% 43% 38% 35% 39%

Pour (NET) 67% 65% 58% 74% 65% 68% 63% 66% 73% 64% 69%

Plutôt contre 16% 17% 19% 12% 18% 13% 17% 15% 13% 16% 17%

Tout à fait contre 8% 7% 10% 6% 9% 6% 8% 9% 7% 8% 7%

Contre (NET) 23% 24% 29% 18% 27% 19% 24% 24% 20% 24% 24%

Je ne sais pas 10% 11% 13% 7% 7% 13% 12% 10% 7% 12% 8%

HUFF5. Dans quelle mesure êtes-vous pour, ou contre, un 

"ISF climatique" (impôt de solidarité sur la fortune en 

l'indexant sur l'impact carbone des placements financiers 

des ménages les plus riches) pour financer la transition 

écologique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034 181 342 511 436 598 216 217 224 254 123

Base: Adultes français 1034 257 332 445 492 542 224 238 193 259 120

Tout à fait pour 27% 28% 24% 29% 27% 28% 28% 27% 28% 27% 27%

Plutôt pour 35% 31% 36% 37% 37% 33% 37% 37% 33% 34% 36%

Pour (NET) 63% 60% 60% 66% 64% 61% 65% 64% 61% 61% 63%

Plutôt contre 12% 15% 13% 10% 15% 10% 14% 10% 15% 12% 9%

Tout à fait contre 9% 10% 10% 7% 11% 6% 6% 8% 9% 10% 12%

Contre (NET) 21% 24% 23% 17% 26% 16% 20% 18% 24% 21% 21%

Je ne sais pas 17% 16% 17% 17% 9% 23% 15% 18% 15% 18% 16%

HUFF6. L'aide médicale de l'État (AME) est un dispositif 

permettant aux étrangers en situation irrégulière de 

bénéficier d'un accès aux soins. Elle est attribuée sous 

conditions de résidence et de ressources.Dans quelle 

mesure-êtes vous favorable, ou non, à la suppression de 

l'aide médicale d'État (AME) ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034 181 342 511 436 598 216 217 224 254 123

Base: Adultes français 1034 257 332 445 492 542 224 238 193 259 120

Tout à fait favorable 26% 21% 26% 28% 29% 23% 23% 27% 29% 26% 25%

Plutôt favorable 25% 33% 25% 20% 27% 23% 20% 25% 26% 29% 24%

Favorable (NET) 51% 54% 51% 49% 56% 46% 43% 51% 55% 55% 49%

Pas vraiment favorable 20% 21% 16% 22% 19% 21% 21% 18% 22% 18% 21%

Pas du tout favorable 20% 18% 20% 23% 19% 22% 25% 20% 14% 20% 24%

Défavorable (NET) 40% 39% 36% 44% 38% 42% 46% 38% 36% 38% 45%

Je ne sais pas 9% 7% 13% 7% 5% 12% 10% 10% 9% 7% 6%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1034 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 24 au 26 

septembre 2024.

HUFF1. Selon vous, le gouvernement nouvellement 

constitué reflète-t-il, ou non, les résultats des dernières 

élections législatives ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HUFF4. Dans quelle mesure êtes-vous pour, ou contre, la 

création d'un impôt sur les ménages les plus riches pour 

financer la baisse du déficit public ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034

Base: Adultes français 1034

Tout à fait pour 28%

Plutôt pour 39%

Pour (NET) 67%

Plutôt contre 16%

Tout à fait contre 8%

Contre (NET) 23%

Je ne sais pas 10%

HUFF5. Dans quelle mesure êtes-vous pour, ou contre, un 

"ISF climatique" (impôt de solidarité sur la fortune en 

l'indexant sur l'impact carbone des placements financiers 

des ménages les plus riches) pour financer la transition 

écologique ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034

Base: Adultes français 1034

Tout à fait pour 27%

Plutôt pour 35%

Pour (NET) 63%

Plutôt contre 12%

Tout à fait contre 9%

Contre (NET) 21%

Je ne sais pas 17%

HUFF6. L'aide médicale de l'État (AME) est un dispositif 

permettant aux étrangers en situation irrégulière de 

bénéficier d'un accès aux soins. Elle est attribuée sous 

conditions de résidence et de ressources.Dans quelle 

mesure-êtes vous favorable, ou non, à la suppression de 

l'aide médicale d'État (AME) ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1034

Base: Adultes français 1034

Tout à fait favorable 26%

Plutôt favorable 25%

Favorable (NET) 51%

Pas vraiment favorable 20%

Pas du tout favorable 20%

Défavorable (NET) 40%

Je ne sais pas 9%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

NET : NFP Ensemble

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelle

207 118 85 225 53 286 60 566 42 22 335 69

241 109 79 209 60 286 52 566 54 54 283 78

40% 24% 23% 22% 28% 26% 19% 31% 25% 10% 27% 25%

45% 41% 32% 33% 37% 43% 19% 34% 39% 46% 50% 32%

85% 66% 55% 55% 65% 69% 38% 64% 65% 57% 76% 57%

7% 21% 23% 22% 15% 12% 22% 17% 11% 27% 12% 15%

3% 5% 14% 13% 13% 6% 8% 8% 13% 3% 6% 10%

10% 27% 37% 35% 28% 18% 29% 25% 24% 30% 17% 26%

5% 8% 8% 9% 7% 13% 32% 11% 12% 13% 6% 17%

207 118 85 225 53 286 60 566 42 22 335 69

241 109 79 209 60 286 52 566 54 54 283 78

43% 27% 24% 23% 19% 23% 15% 28% 36% 21% 26% 27%

38% 40% 23% 32% 32% 39% 28% 35% 31% 39% 39% 24%

80% 67% 47% 55% 52% 62% 43% 63% 67% 59% 65% 51%

6% 15% 21% 18% 24% 7% 12% 13% 14% 16% 11% 9%

6% 9% 11% 11% 13% 9% 6% 9% 7% 14% 7% 10%

12% 24% 32% 29% 37% 16% 17% 22% 20% 30% 18% 19%

8% 9% 21% 16% 11% 22% 40% 16% 13% 10% 17% 30%

207 118 85 225 53 286 60 566 42 22 335 69

241 109 79 209 60 286 52 566 54 54 283 78

16% 24% 34% 38% 36% 23% 16% 29% 19% 8% 27% 20%

27% 29% 33% 25% 27% 22% 12% 25% 23% 57% 23% 13%

43% 53% 67% 63% 63% 45% 28% 53% 42% 65% 50% 33%

20% 31% 16% 11% 22% 23% 17% 18% 18% 17% 20% 32%

32% 10% 9% 23% 7% 18% 21% 19% 28% 15% 24% 21%

52% 41% 26% 34% 29% 42% 37% 37% 46% 31% 44% 52%

5% 6% 7% 3% 8% 13% 35% 9% 12% 4% 6% 15%


